

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台



黄色货车上拉着两只老虎、两只狗熊,路过的人看着都很新鲜。 本报记者 钟建军 摄

烟台街头现猛兽

马戏团货车拉着老虎狗熊满街跑

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 孙鹏 贤才)“两只老虎,两只老虎,跑得快……”经典儿歌《两只老虎》因朗朗上口被人们广为传唱。8日,烟台街头上演真实版“两只老虎”:一辆货车正拉着两只老虎上街巡游,被交警查获。驾驶员因驾驶未按期年检车辆,未携带驾驶证、行驶证驾驶机动车受到罚款300元、记5分的处罚。

“快看,车上怎么拉着两

只大老虎!”8日上午,交警二大队民警在幸福路上巡逻时,发现一辆黄色货车在道路上缓慢行驶,再看车斗的笼子里,竟然有两只大老虎,此外,还有两只狗熊。见这辆车比较破旧,民警将车喊停后,进行检查。

路过市民纷纷停车,领着孩子到车旁看老虎,并拿出手机拍照。“这老虎挺大的,看着怪吓人的。”一名女士举着手机拍照说。

记者看到,老虎个头很大,起初躺着,见到围观的人,就站了起来在笼子里走动。

不一会,一名姓戴的男子急急匆匆赶到现场,说这车是马戏团的,前几天刚从潍坊来烟台演出,他并不是马戏团的负责人,只是带队的。戴先生说,他老家是安徽宿州的,他们那边马戏团多,常年在全国巡演。戴先生说,他们是正规的队伍,证照齐全,也有专门的驯兽师。

交警对货车检查发现,这辆货车未按期年检,驾驶员未携带驾驶证、行驶证驾驶机动车。随后,在交警的陪同下,驾驶员将车开到幸福路旁的一处广场,将老虎、狗熊等卸了下来。后来,货车驾驶员又拿着驾驶证和行驶证找到了民警。

记者从交警二大队了解到,驾驶员因驾驶未按期年检车辆,未携带驾驶证、行驶证驾驶机动车,受到罚款300元、记5分的处罚。

的哥连闯四个红灯送病危者就医 患者家属送锦旗感谢

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 谭菲君) 6月30日,来烟台出差的孙先生突发心肌梗死,同事打车赶到后,出租车司机王师傅闯了4个红灯将病危的孙先生送到医院,不幸的是孙先生抢救无效死亡。7日,孙先生的家属来到烟台市运管处向司

机王师傅送上了锦旗表达感谢。

7日下午,在烟台市运管处客运二科,孙先生的家属将锦旗送到北明出租车公司王师傅手中。“虽然我儿子没能抢救过来,但是王师傅在危急时刻,挺身而出闯4个红灯将我儿子送往医院的行为,我们不能忘。”

孙先生的父亲说。

6月30日晚,孙先生突发心肌梗死,同事打车赶到后,出租车司机闯了4个红灯将孙先生送往了烟台山医院。“当时得知情况后,我就先给122交通指挥中心反映了情况,得到同意后,在保证安全的前提下,没有按交通指示灯行驶,

争取抢救时间。”出租车司机王师傅说。

“遇到病人危急的情况,我肯定会在保证安全的前提下尽快将患者送往医院。”王师傅说,“当时请示交通指挥中心了,我去医院开一个证明,到时可以到交警部门消除当时的交通违法记录,可以免于处罚。”

老人来烟照顾孙子 刚来几天却走失

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 谭菲君) 7日上午,刚从四川来烟台帮儿子照顾孩子的76岁老人曹天明在三站附近走失,儿子在附近寻找但是一直没有父亲音信,希望通过本报寻找老人。

“我父亲就出去转了一下,回头就找不到了,希望你们能帮帮忙!”在烟台三站摆摊的四川人曹彬向本报反映,他的父亲曹天明7日上午10点左右在三站附近走失,至今没有找到。

据了解,曹天明今年76岁,身高170厘米左右,头发花白,走失时身穿白色T恤,下身穿灰色短裤,灰色拖鞋。

曹彬说,他在烟台三站摆摊做小本生意已有3年。3天前刚从老家四川接来了父亲曹天明,希望能帮他分担一些照顾孩子的压力。“他昨天跟我来摆摊,我看他闲不住,就让他出去玩了一会儿,没想到就找不到了。”父亲走失后,曹彬一家人都很着急。

“7日晚上约10点,有人称在金阳家具商场附近见过我父亲。”曹彬说。

如果您见过曹天明,可以拨打曹彬电话13697862867或拨打本报热线6610123提供线索。

想开车上班

发现前车牌没了

本报热线6610123消息(记者 陈海平)“真不知道他们拿走我一个车牌,有什么目的。”8日上午,家住开发区的来先生致电本报热线反映,他周一上班发现汽车的前车牌丢了,而他听说之前有不少人拿偷来的车牌做违法的事,所以很担心。

7日是周一,开发区静海小区的来先生一早打算开车去上班,却发现车头的号牌不见了,但后车牌还在。在车子附近寻找无果后,来先生选择了报警。

来先生找到物业公司调看监控视频。监控显示,来先生上周五和周六出门时,前车牌还在车上。因为监控有死角,来先生周日把车开回小区后,有些场景没能完全看到,所以无法确定号牌是周末还是周一弄丢的。

来先生的轿车是去年二三月份买的,车牌很结实,所以他怀疑车牌是被人偷走的。“但偷这个到底要做什么呢?”

专业人士介绍,偷走车牌可能用来“套牌”,甚至做出其他的犯罪行为。

来先生开始办理补办车牌的手续,希望能尽快开车。

烟台市车管所工作人员介绍,近年来,公安机关联合其他部门一直在严查“套牌”现象,这在一定程度上抑制了敲诈或“套牌”的犯罪行为发生。据介绍,通过车管所挂的车牌,都用一种防盗帽固定,很难把它戳开。

卡车倒扣

司机被困驾驶室

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 赵永春) 8日7时03分,福山区奥德利混凝土搅拌站内一辆陕汽重卡自卸车发生倒扣,司机被困,急需救援。烟台消防支队蒲湾街中队接警后迅速出动两辆消防车及10名消防官兵5分钟赶到现场。

消防官兵经现场勘察发现,由于这辆自卸车在卸货时司机操作不当,导致车辆倒扣,司机被困驾驶室内,司机腿部受到严重挤压无法动弹,而货车油箱也发生泄漏,情况危急。

指挥员立即下令利用液压剪破拆驾驶室救人。同时,水罐消防车出一支水枪对泄漏的燃油稀释,防止燃油起火。经过大约10分钟的紧张救援,司机被成功救出,并送往当地医院医治。司机除腿部受伤,并没有生命危险。